A Veder (Bucket) algoritmus



Megoldasok és kiterjesztesek

@A p(X,Y) lekérdezés minden részceljahoz
minden megoldasnak tartalmaznia kell egy
olyan nézetet (részcelt), amelynek
kiterjesztése tartalmazza a p(x,y)-t.

® Egy nézethez (részcélhoz) tartozo ,Veder”
azon nezetek halmaza, amelyek ,lefedik” a
nézetet.

# Egy megoldas minden egyes vedreben
legalabb egy nézet kell, hogy legyen.



Ezenkivil ...

® A nézetekben, a lekérdezeésben, a
megoldasokban és a kiterjesztesekben
szereplo valtozok alapos vizsgalata
sziikseéges a helyes megoldasok
megtalalasahoz sziikseges kényszerek
meghatarozasahoz.



(Nem)Megkildnboztetett valtozok

@ Egy valtozo, amely szerepel a
lekérdezés fejében megkiilonboztetett
vaItozo egyebkent nem

Megkulon boztett Nem megkulonbdztetett



A kiterjesztések lokalis valtozoi

@ Amikor kiterjesztiink egy részcélhoz tartozo
nézetet egy megoldasnak, akkor a nem
megktilonboztetett valtozok a nzetben
lokalisak maradnak.

» Egy lokalis valtozo nem kell, hogy megjelenjen
barhol mashol a kiterjesztésben.

€ A megoldas minden egyes valtozojat
helyettesiteni kell egy néezetbeli
megkilonboztetett valtozoval.




A nézet megkiildnboztetett
Péld 3 valtozdinak leképezése

V(XIY) . p(XIZ) CI(ZIY)
sol (U,V) :— L & v (U, W)

exp (U, V) :y@@y@,/@

Megkulon- Lokdlisak a Nem megkilén-
boztetettek nézetben boztetettek

a megoldasban;

mashol is e _

el6fordulhatnak ~ Lathato valtozok



A lekérdezés valtozoi

@ Egy lekérdezés valtozoja megosztott,
ha tobb mint egyszer szerepel.

@ Egy megkilonboztetett lekérdezes
valtozo csak a vonatkozo megoldasbeli
valtozora kepezheto le.

€ Egy nem megkildnboztetett egyedi
valtozo a lekerdezésben, barmely
valtozora leképezheto a kiterjesztesben.




Megosztott valtozok lekepezéese

& Két lehetoseg letezik megosztott
valtozokra:

1. Lekeépezziik egy kiterjesztés egy lokalis
valtozojara.
2. Kiterjesztjik egy lathatd valtozora.
€ Csak a masodik esetben lehet egy
lekérdezés egyik nézetében szereplo
megosztott valtozot leképezni tobb
mint egy megoldasbeli részcélhoz.



Pelda --- Leképezées

W duplikalt
V(X,Y) :i- p(X,2) & q(Z,Y Dmeghatarozhato
sol(U,V) :=— .. v (U, u@v
exp(U,V) :— p(U,z21) & g(Z1,W) .. T)

L

A D megosztott valtozd leképzese a W lathato
valtozora.

Masik nézetbol egy masik példanyt is
leképezhetiink.

que (A,B) :— .. qg(C



Péelda

v(X,Y) :— p(X,2) & g(Z,Y)

sol (U,V) :— . & v(U,W) &
exp(U,V) :— ... & p(U,/Zl) & g(z1,W)
que (U,V) :—= .. p(U,A) & g(A,D)

Az A megosztott valtozd

minden elofordulasa leképezheto a

lokalis Z1 valtozora o



Vedrek

€ Vedreket képziink:

1. Minden a lekérdezésben szereplo
részcélhoz..

2. Minden a lekérdezésben szereplo
megosztott valtozohoz.
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Vedrek részcelokhoz

€ Egy p(A,B) részcehoz tartozo veder
tartalma a kovetkezo:

1. Egy v néezet.
2. Egy p-részcéel a v torzseben.

& A lekérdezés p(A,B) részcéljanak és a
a cél p(X,Y) nézetbeli elemnek
felteteleknek kell megfelelnie.
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Részcelok vedrei --- (2)

1. p(A,B) leképezheto kell, hogy legyen
p(X,Y). Példaul ha A=B, akkor X=Y.

2. Ha mondjuk A megkulonboztetett a
lekérdezésben, akkor X
megkulonboztetett a nézetben.
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Vedrek elosztott valtozokhoz

® Elosztott valtozok vedrei a kovetkezot
tartalmazzak:

1. Egy v nézet

2. A v-beli megoldas S elemeinek egy
halmaza, amelyre a valtozok leképezese
elvégezheto.

& A lekérdezéseben megkiilonboztetett
valtozd megkilonboztetettre kell hogy
legyen leképezve.
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Example

v(X,Y) :— p(X,Z2) & p(Z,Y)
w(U,v) = p(U0,S) & p(5,T) & p(T,V)
q(A,B) = p(A,C) & p(C,D) & p(D,E)

& p(E,F) & p(F,G) & p(G,B)

®v ="grandparent”; w = “great-

grandparent”; query q = “sixth-generation
ancestors.”
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Egy példa
® Csaladi kapcsolat

Globalis nézet: sziilo kapcsolat
p(X,Y)
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Example --- p(A,C)

v(X,Y) :— p(X,Z2) & p(Z,Y)
w(U,v) = p(U0,S) & p(5,T) & p(T,V)
q(A,B) = p(A,C) & p(C,D) & p(D,E)

& p(E,F) & p(F,G) & p(G,B)
@ The bucket for p(A,C) is empty.

* A is distinguished; C is shared.

* No view subgoal has distinguished variables in
both positions.
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Example --- p(C,D)

vi(X,Y) :— p(X,Z2) & p(Z,Y)
w(U,v) = p(0,S) & p(S5,T) & p(T,V)
q(A,B) = p(A,C) & p(C,D) & p(D,E)

& p(E,F) & p(F,G) & p(G,B)

@ The bucket for p(C,D) is empty.
+ Both C and D are shared.

+ No view subgoal has distinguished variables in
both positions.

@ Likewise, all subgoals of g have empty
buckets.
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Example --- Shared Variable C

v(X,Y) :— p(X,Z2) & p(Z,Y)
w(U,Vv) := p(U0,S) & p(S5,T) & p(T,V)
qg(A,B) = p(A,C) & p(C,D) & p(D,E)

& p(E,F) & p(F,G) & p(G,B)
® The bucket for C:

1. {p(X,2), p(Z,Y)} from v.
€ Important: X is distinguished (since A maps to X).

2. {p(U,S), p(5,T)} from w.
€ Important: U is distinguished (since A maps to % ).



Shared Variable C--- Continued

v(X,Y) :— p(X,Z2) & p(Z,Y)
w(U,Vv) := p(U0,S) & p(S5,T) & p(T,V)
qg(A,B) = p(A,C) & p(C,D) & p(D,E)

& p(E,F) & p(F,G) & p(G,B)

® The bucket for C does not contain
{p(S,T), p(T,V)} from w.

+ Because distinguished variable A of the query

would have to map to S, which is local in the
view definition.
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Example --- Shared Variable D

v(X,Y) :— p(X,Z2) & p(Z,Y)
w(U,Vv) = p(U0,S) & p(S5,T) & p(T,V)
q(A,B) = p(A,C) & p(C,D) & p(D,E)

& p(E,F) & p(F,G) & p(G,B)
® The bucket for D:
1. {p(X,2), p(Z,Y)} from v.

2. {p(U,S), p(S,T)} and {p(S,T), p(T,V)} from w.
@ Either is OK, since neither C nor E£ is distinguished.

® £ F like D; G like A.
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Example --- Continued

® Each of the six query subgoals must be
covered by at least one member of a
bucket.

# Since the subgoals themselves have
empty buckets, we must group them
according to their shared variables and
cover them, in groups, from the buckets
for the variables.
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Example --- Continued

# One possibility: use the members from
v in the buckets for ¢, £, and G.

# Since shared variables D and F map to
distinguished variables of the view
definition, we can use v three times in
the solution, and equate the
corresponding variables.
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First Solution




Example --- Continued

® Another possibility is to use one copy of
w to cover the first three query
subgoals and another copy of w to
cover the last three.

@ The first copy covers shared variables C
and D ; the second covers F and G.

# Shared variable £ maps to
distinguished variables of w.
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Second Solution

p(A,S1l) & p(S1,Tl) & p(Tl,d) &
p(J,S2) & p(S2,T2) & p(T2,B)
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Why There Are No More Solutions

& For instance, we cannot use one v
subgoal v(A,J) in the solution to cover
shared variable C and another v(K,L) to
cover D.

@ Vv(A,J) expands to p(A,Z1) & p(Z1,]),
forcing O to map to J.

€ But v(K,L) expands to p(K,Z2) & p(Z2,L),
forcing O to map to Z2.
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L athato valtozok

® Variables of the expansion that have
substituted for distinguished variables
of a view.

@ These are the only variables that may
appear in subgoals belonging to the
expansion of two different solution
subgoals.
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